



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor

Instrumente Structurale
2007-2013

comunicat de presă

03.08.2012

SC APASERV SATU MARE SA semnează un contract de împrumut de 33,2 milioane de Lei pentru Proiectul ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”

Proiect cofinanțat prin Fondul de Coeziune

Vineri 2 august 2012, în sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare va avea loc ceremonia oficială a semnării Contractului de Finanțare pentru creditul asumat de SC APASERV SATU MARE SA în cadrul proiectului major de investiții derulat prin Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) și cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, pentru extinderea și reabilitarea infrastructurii de alimentare cu apă și canalizare în județul Satu Mare.

Semnatarii Contractului de Credit și a Contractului de Asistență pentru Proiect sunt Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), pe de o parte, și SC APASERV SATU MARE SA, Județul Satu Mare și Municipiul Satu Mare, pe de altă parte.

Creditul contractat de SC APASERV SATU MARE SA, reprezintă 7,66% (33,2 milioane Lei) din valoarea totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) a proiectului ”**Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare**”, ceilalți 78,5% reprezentând contribuția financiară nerambursabilă a Uniunii Europene, 12% finanțare nerambursabilă de la bugetul de stat, iar 1,84% reprezentând contribuția autorităților locale din aria proiectului.

Prin această finanțare atrasă de SC APASERV SATU MARE SA, în perioada 2012-2015 vor fi, printre altele, extinse și reabilite cca. 80 km de rețele de distribuție a apei, extinse cca. 175 km și reabilite cca. 27 km de rețele de canalizare, construite și reabilite 4 stații de tratare a apei potabile, respectiv reabilite și extinse 5 stații de epurare a apelor uzate din județul Satu Mare.

Întregul proiect va contribui la extinderea și reabilitarea infrastructurii din județul Satu Mare, la îmbunătățirea serviciilor prestate și a calității mediului, precum și la conformarea cu cerințele stipulate de Directivele Europene în domeniu.

Contact: Balog Ágnes – Ofițer PR, Unitatea de Implementare a Proiectului / SC APASERV SATU MARE SA
Str. Gara Ferăstrău nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro



”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”
Cod proiect: CCI 2009 RO161 PR009